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Znak sprawy: EZP.2600.31.2023                                     Bydgoszcz, 27.09.2023 r.  

 Egz. Nr 1  
 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców 
 
 

 Wojewódzka Stacja Sanitarno – Epidemiologiczna w Bydgoszczy, ul. Kujawska 4, 

85-031 Bydgoszcz, informuje, że w zapytaniu ofertowym pt.: „Dostawa materiałów 

pomocniczych i drobnego sprzętu laboratoryjnego dla Działu Laboratoryjnego 

Wojewódzkiej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Bydgoszczy” wpłynęły pytania 

Wykonawcy do treści opisu przedmiotu zamówienia o następującej treści: 

 
Pytanie nr 1 
„CZĘŚĆ 8, POZYCJA 1: Czy Zamawiający miał na myśli Płytki Petriego o wysokości 20 
mm? Standardowy rodzaj płytek o średnicy 140 mm posiada wysokość 20 mm.” 
Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza, iż miał na myśli Płytki Petriego o średnicy 140 mm i wysokości 
20 mm.  
 
Pytanie nr 2 
„Część 7 pozycja 7 Czy Zamawiający może podać numer katalogowy wzorcowego 
produktu? Ułatwi to dobór produktu oraz przygotowanie wyceny, ponieważ cylindry 
miarowe dla zasady są wzorcowane na wlew "In".” 
Odpowiedź:  
Przykładowy numer katalogowy produktu: 1634AM/250. Zamawiający rezygnuje w opisie 
przedmiotu zamówienia z wymogu wzorcowania na wylew (EX) i wyraża zgodę  
na cylindry miarowe 250 ml wzorcowane na wlew „In”. 

 

 

Pytanie nr 3 
„Szanowni Państwo, zwracamy się z prośbą o odpowiedź na poniższe pytanie: - dotyczy 
części nr 18 – czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testów z 7- miesięcznym 
terminem ważności?” 
Odpowiedź:  
Zamawiający wyraża zgodę na zakup kolumienek z siedmiomiesięcznym terminem 
ważności. 
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Pytanie nr 4 
„Szanowni Państwo, Zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert w celu 
zwiększenia konkurencyjności i możliwości zaproponowania bardziej atrakcyjnej cen?” 
Odpowiedź:  
Zamawiający wydłuża termin składania ofert.  
 
Pytanie nr 5 
„Czy Zamawiający dopuszcza uzupełnienie dokumentacji z kartami produktowymi 
zaproponowanego asortymentu w późniejszym terminie?” 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wyraża zgody na uzupełnienie dokumentacji z kartami produktowymi  
w późniejszym terminie. Zgodnie z treścią zapytania ofertowego do wszystkich zadań 
należy dołączyć dla każdego oferowanego produktu kartę katalogową produktu lub 
wyciąg z katalogu producenta. Jednocześnie informuję, że Zamawiający dopuszcza 
przesłanie odnośnika do katalogu dostępnego publicznie w Internecie. 
 
W konsekwencji Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert. Prosimy  
o złożenie oferty do dnia 03.10.2023 r. do godz. 10:00, należy złożyć za pośrednictwem 
platformy zakupowej – strony https://platformazakupowa.pl/pn/pwisbydgoszcz. 
 
 

 

Z upoważnienia 

Dyrektora Wojewódzkiej 

Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Bydgoszczy 

Z-ca Dyrektora ds. Ekonomiczno-Administracyjnych 

(podpis nieczytelny) 

Sylwia DERDA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wyk. w 1  egz. 
Otrzymują: 
1. https://platformazakupowa.pl/,  

2. a/a. 
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